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Exercice N°1 ;

1/ ABED unlosange de centre 1 ;  alors. IADC afrégﬁlﬁ

AC? AC? “ACH
_ACT by g _AC
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2/ Soit A et B deux points disuncts et soit 1 le milien de [AB). L'ensemble des points M tel que
(MA+3B).(MB-3E) =0 est:

‘1.

a) Ladrome (AB) b) lamédiamcede [AB] c) La perpendiculaire 3 (AB) passant par B

3

3/ Sou f la foncuon définie par f(x)= X ="  onaalors:
2x" —b6x+4

a) im f(x) = 40 b) imt(x)=+w ¢) La droite d'équanon x = 1 est une asymptote 2 la courbe de £

-Eﬂﬂﬁi&M;:m-ﬁ:—. —— - - = —
Dans le plan orienté dans le sens direct. On désigne par ABC un triangle isocéle en C avec AC=4 et
:Aﬂ? ﬂf::l = i%E[Elt], et { le cercle de centre C et de rayond. o

1/ Déterminer la mesure principale de(AB, AC).

2/ Faite une ﬁgurc

3/ Déterminer la mesure pancipale de (CA,CB) et calculer AB.
AD = AB
4/ Soit D le point du plan tel que:

{Aﬂflﬂ;ﬁ}s—g[zm] :

a) Placer le point D

) Calguler_dét({ AB;AC) et déduire Vaire du tnangle ABC.

5/ La droite (AD)) recoupe £ en F.

a/ Vénfier que (FA,FB) = =[2n].

WA

b) Dérerminer ¢t construire 'ensemble des points M du plan rel que {M,&,@] = 33—:-[21:] :

: Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux
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iE\ + Hxel 3 EiKE]—m,U[\;{_I}
Soit f la fonction définie sur B\ {~1} par: f(x) = x+1

|

124+4x" +1 sixe [0, +wo

1/ Calculer ltm f(x) et le  f(x) ;interpréter graphiquement les résultats obtenus

2/ Emndier la conunuité de f sur son ensemble de défininon
3/ a) Calculer Iti:l"[lt £(x)
— bl Montrer-que lardroite A 1y = 2¢+3 et u_nels:s}.-mpmtc oblique 2 (Cf) au voisinage de — <«
¢) Erudier la position de (Cf) par rapport 2 A pour x & | —ae; 0]
4/ a) Calr.:ulc:‘ rlinl f(x)
b) Monrtrer que la drotte A' : y = x+2 est une asymptote oblique a (Cf) au voisinage de +
¢) Etdier la position de (Cf) par rapporta A' pour x&[ 05+ 0]
Xerci sl t
Le plan est muni d'un repére orthonormé direct (D A ;. ;)

1/Construire le carré OABC tel que ;‘t(i?.,%] et (OA,0C)= ~~[2q]

2/ a-Déterminer les coordonnées [10]:1!1'1'3.‘3 puis cartésiennes du pcunt C.
= &
b- Déterminer les coordonnées cartésiennes du point A.

3/ a-Détermuner les coordonnées polaires du point B.
b- Exprnimer OB 2 l'ide de OA et OC puis déterminier les coordonnées cartésiennes du point B..

. : % . ok
c- Déterminer alors les valeurs exactes de  cos(— ) et sin(—).
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Exercice N°5 :(4 prs)
(Pe) =
On donne A(x)= M

' sinf2x)

1/ Calculer J,( ] A &( ]
\.

2/ 3) Dégerminer le domaine de déhiniton de A (x) & \

b} Résoudre dans K puis dans [Cl 2 211:[ I'équation A {x) =

3/a) Montrerque A {\'] =—mn (\']

b) En déduire les valeurs exactes de EDS(E.} et sin [E\
\8) 8)
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